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§299 Dnr KS 2019-1700

Inrättande av landsbygdsråd

Beslut
1. Kommunfullmäktige beslutar att inrätta ett landsbygdsråd med uppstart januari 2020.
2. Till representanterna för bygder och föreningslivet skall resekostnadsersättning utgå enligt 

Norrtälje kommuns ersättningsbestämmelser (ERS).
3. Den politiska representationen ska bestå av 3 kommunalråd och 2 oppositionsråd.
4. Kommunfullmäktige uppdrar till kommunstyrelsekontoret att se över den politiska 

representationen i kommunens råd.

Sammanfattning av ärendet
Kommunen inrättar ett landsbygdsråd som skall vara ett rådgivande, icke-beslutande organ och ett
forum och en plattform för överläggningar, samverkan och ömsesidigt kunskaps- och
informationsutbyte mellan företrädare för landsbygdens bygder, intresseföreningar samt kommunens
företrädare. Rådet ska vara bygdernas och föreningarnas gemensamma röst i dialog med
kommunföreträdare kring frågor som rör landsbygdsutveckling.

Beslutsunderlag
Protokollsutdrag från kommunstyrelsen den 2 december 2019, § 175
Tjänsteutlåtande gällande inrättande av landsbygdsråd
§170 KSAU Inrättande av landsbygdsråd

Beslutande sammanträde
Yrkanden
Anders Olander (C) och Andrea Kronvall (SD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Camilla Rydstrand yrkar bifall till kommunstyrelses förslag med tillägg enligt följande: 
- ”Samtliga partier i fullmäktige ska ha rätt att närvara med en representant på rådets möten.” 

Olle Jansson (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag, samt yrkar om tillägg enligt följande: 
- ”Kommunfullmäktige uppdrar till kommunstyrelsekontoret att se över den politiska 

representationen i kommunens råd.”

Hans Andersson (L) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag samt yrkar bifall till Olle Janssons (S) 
tilläggsyrkande. 

Deltar ej
Ola Nordstrand (V) meddelar att ledamöter och tjänstgörande ersättare i Vänsterpartiet inte deltar i 
beslutet. 
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Beslutsgång
Ordföranden frågar först om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag, och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 

Ordföranden frågar sedan om kommunfullmäktige önskar bifalla eller avslå Camilla Rydstrands (MP) 
tilläggsyrkande, och finner att kommunfullmäktige avslår tilläggsyrkandet. Votering begärs och 
verkställs. 

Ordföranden ber de som önskar avslå Camilla Rydstrands (MP) tilläggsyrkande att rösta JA. 
Ordföranden ber de som önskar bifalla Camilla Rydstrands (MP) tilläggsyrkande att rösta NEJ. 

Resultat: 
JA: 37
NEJ: 8
Avstår: 16

Ordföranden fastslår att kommunfullmäktige avslagit Camilla Rydstrands (MP) tilläggsyrkande. 

Ordföranden frågar slutligen om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med Olle Janssons (S) 
tilläggsyrkande, och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med tilläggsyrkandet. 

Beslutet ska skickas till 
Tillväxt- och utvecklingsenheten
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